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Přiznání příjmů osobních společností / osobních společenství (zjišťovací 
přiznání) 2019

	 Hodící se údaj, prosím, zaškrtněte !

Řiďte se, prosím, pomocným návodem na vyplnění vydaným k tomuto přiznání (E 6-Erl). Informace o elektronickém podání 
přiznání najdete na adrese bmf.gv.at, nebo přímo na portálu FinanzOnline (https://finanzonline.bmf.gv.at). Informace týkající  
se daně z příjmů najdete na adrese bmf.gv.at v rubrice Findok - Richtlinien (Einkommensteuerrichtlinien 2000, tj. směrnice k 
zákonu o dani z příjmů z r. 2000), nebo v rubrice Publikationen (publikace)

Je-li bez bližšího označení odkazováno na zákonná ustanovení, rozumí se jimi ustanovení rakouského zákona o dani z příjmů z 
r. 1988 - EStG 1988.

veřejná společnost - OG
komanditní  
společnost - KG

společnost  
podle občanského 
práva - GesBR

atyp.  
tichý spol.

společenství 
spoluvlastníků jiná

Částky v EUR

Právní forma podniku

Místo obchodního vedení nebo sídla, ulice, číslo domu Telefonní číslo

Telefonní čísloZástupkyně/zástupce pro účely doručování (jméno, adresa)

Podnikové příjmy ze 1. Zemědělské a  
    lesnické činnosti

2. samostatné  
    výdělečné činnosti

3. Živnostenský  
    podnik

Další údaje k osobní společnosti nebo společenství:

Finančnímu úřadu Podací značka

Tento tiskopis se zpracovává strojově, proto ho vyplňujte VELKÝMI PÍSMENY a používejte výhradně černou nebo modrou barvu 
náplně. Údaje o finančních částkách jsou v eurech a centech (zarovnané zprava). Odevzdávejte pouze originály tiskopisů, neboť kopie 
nedokáže stroj zpracovat. Strojově rovněž není možné zpracovat záznamy nacházející se mimo zadávací pole.
Tučně zvýrazněná pole je nutno vždy vyplnit.

NÁZEV OSOBNÍ SPOLEČNOSTI NEBO OSOBNÍHO SPOLEČENSTVÍ

2019

společnosti/společenství - výsledek z přílohy E 6c

společnosti/společenství - výsledek z přílohy E 6a 
nebo E 6a-1

b)

a)

(Uvedená) majetková účast se změnila (tiskopis Verf 60 přiložen).

Úhrn z a) a b)

E 6, strana 1, verze z 04.10.2019Spolkové ministerstvo financí - 12/2019 (vyd. 2019)E 6-CZ-2019

310 320 330

Číslo daňového účtu
Číslo finančního úřadu - daňové číslo

V podnikových příjmech jsou zahrnuty  
nevyrovnatelné ztráty ve smyslu § 2,  
odst. 2a

Započitatelné ztráty z předchozích let nutno 
vyrovnat s kladnými příjmy ve výši:

a) Vlastní podnik

a) Vlastní podnik

b) Účasti

b) Účasti

341

346

342

333

332

1

1

Do příjmů z živnostenského podniku zahrnuté podíly na zisku na základě účasti na fiduciární 
správě majetku ve smyslu § 112, ř. 5
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Prohlašujeme, že jsme tyto údaje vyplnili na základě svého nejlepšího vědomí a svědomí správně a v úplnosti. Jsme obeznámeni se skutečností,  
že údaje budou ověřovány a že uvedení nesprávných nebo neúplných údajů je trestné. Jestliže dodatečně zjistíme, že výše uvedené přiznání je 
nesprávné nebo neúplné, bezodkladně o tom finanční úřad vyrozumíme (§ 139 Spolkového daňového řádu).

E 6, strana 2, verze z 04.10.2019

Daňové zastoupení (jméno/název, adresa, telefonní číslo)

Datum, podpis zúčastněné osoby nebo osoby oprávněné k zastupování

4. Příjmy z pronájmu a propachtování

společnosti/společenství - výsledek z příloh/y E 6b

jako účastník (spoluvlastnice/spoluvlastník) - výsledek z přílohy E 61

a)

Úhrn z bodu 4.a) a b) 370

2

1

Zisky ze snížení dluhu ve smyslu § 36 (kód 386)

5. Tarifní zvýhodnění, zvláštní případy

6. Zahraniční příjmy

Příjmy, na který se vztahuje poloviční sazba daně:
Příjmy podle §37 (s výjimkou zisků z prodeje nebo činnosti) nebo v souladu s §38 a  
příjmy podle zákona o podpoře energie z roku 1979 pro zařízení, která začala fungovat  
před 1. 1. 2019 

Do příjmů z pronájmu a propachtování jsou zahrnuty ztráty nezpůsobilé vyrovnání
ve smyslu § 2, odst. 2a

Proti příjmům z pronájmu a propachtování ze zdroje příjmů, u něhož v předchozích letech
vznikly ztráty nezpůsobilé vyrovnání, je nutno započíst:

V příjmech nejsou zahrnuty: 
Zahraniční příjmy osvobozené od daně pod výhradou progrese
V příjmech jsou zahrnuty: Zahraniční příjmy, u kterých přísluší zdaňovací právo Rakousku  
(bez kapitálových výnosů podle přílohy E 6a/E 6a-1)

Na příjmy podle kódu 395 připadá započitatelná daň (bez srážkové daně podle přílohy E 6a/ 
E 6a-1) ve výši 

Zisky ze snížení dluhu ve smyslu § 36 (kód 386)

Splatný podíl v procentech

Vyvlastňovací náhrady podle § 37, odst. 3

422

371

440

386496

328

372

395

396

1

Připojte, prosím, k tomuto přiznání rovněž přílohy přiznání, které jsou ve Vašem případě nezbytné, např.:
E 6a, E 6a-1, E 6b, E 6c, E 61 a E 108c

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Neodevzdávejte, prosím, originály dokumentů/dokladů, neboť veškeré příchozí písemnosti jsou na 
finančnímu úřadu po elektronické konverzi zlikvidovány v souladu s pravidly na ochranu údajů! Uchovávejte je však po dobu nejméně 
7 let pro případ kontroly.

b)

a)

E 6-CZ-2019

Ještě snadněji můžete toto přiznání, bez vyplňování papírového tiskopisu, podat na adrese bmf.gv.at (FinanzOnline).
Platformu FinanzOnline máte k dispozici bezplatně a nepřetržitě, přičemž pro její využití nepotřebujete žádný speciální software.
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